

В преддверии очередной сессии



► В Белгороде состоялись заседания постоянных комиссий городского Совета. Депутаты обсудили проекты решений, которые предлагается внести в повестку дня 58-й сессии горсовета.

Изменения вносят в порядок организации и проведения публичных слушаний, а также общественных обсуждений в Белгороде. Нормативные документы, действующие сейчас, по ряду вопросов носят общий характер. Например, не учитывают особенности проведения ряда процедур в сфере градостроительной деятельности. Проект решения, разработанный депутатами **Владиславом Карахановым** и **Александром Зебертом**, устраняет эти пробелы и учитывает нормы действующего Градостроительного кодекса РФ. Предложенные народными избранниками поправки дают возможность регламентировать планирование застройки территорий и внесение обновлений в Генеральный план Белгорода, а также конкретизировать правила благоустройства. В частности, в проекте документа установлены сроки и особенности проведения публичных слушаний и общественных обсуждений, определены ответственные за их организацию лица. В случае действия в регионе режимов повышенной готовности и чрезвычайного положения авторы проекта предлагают прово-

дить публичные слушания в электронном формате в режиме онлайн-трансляции, используя для этого официальный сайт органов местного самоуправления.

Председатель постоянной комиссии по вопросам законности и развития местного самоуправления **Илья Салмин** представил коллегам проект документа, который будет регламентировать участие белгородцев в обсуждении проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения. Срок проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в связи с требованиями федерального законодательства (№ 612-ФЗ от 29.12.2022 г.) сокращается с трёх до одного месяца. Максимальный срок автор проекта предлагает сохранить лишь для публичных обсуждений новых редакций Правил благоустройства территории Белгорода. Ещё одно нововведение: публичные слушания можно будет проводить с использованием официального сайта органов местного самоуправления при реализации схемы обратной связи, а также с использованием портала Госуслуг.

Депутаты решили рекомендовать вынести проекты положений о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений на очередную сессию городского Совета.

На заседании профильной депутатской комиссии обсудили изменения в порядок планирования и принятия решений при приватизации муниципального имущества. Рекомендовано представить проект документа на голосование депутатам городского Совета.

Народные избранники на заседании постоянной комиссии поддержали инициативу безвозмездно передать на десять лет помещения, находящиеся в муниципальной собственности, в пользование региональным общественным организациям «Скорая Молодёжная Помощь» и «Начало», а также автономной некоммерческой организации помощи детям с синдромом Дауна «Солнце в руках».

В общей сложности на 58-ю сессию Белгородского городского Совета вынесены 15 проектов решений. Заседание пройдёт 21 февраля в 15.00 и будет транслироваться на официальном сайте органов местного самоуправления, а также интернет-ресурсах холдинга «Белгород-медиа».